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THÔNG BÁO

Kết luận của Thứ trưởng Bộ Giao thông vận tải Nguyễn Hồng Trường

về dịch vụ lai dắt tàu biển tại khu vực cảng biển Vũng Tàu 


Ngày 19/8/2011, tại Văn phòng Bộ Giao thông vận tải, Thứ trưởng Bộ Giao thông vận tải Nguyễn Hồng Trường chủ trì cuộc họp xử lý một số vấn đề liên quan đến dịch vụ lai dắt tàu biển khu vực cảng biển Vũng Tàu. Tham dự cuộc họp có lãnh đạo và chuyên viên các đơn vị: Vụ Vận tải, Vụ Pháp chế, Vụ An toàn giao thông, Văn phòng Bộ; Cục Hàng hải Việt Nam; Cảng vụ Hàng hải Vũng Tàu; Tổng Công ty Hàng hải Việt Nam; Công ty TNHH MTV Cảng Sài Gòn; Công ty TNHH dịch vụ lai dắt Vũng Tàu. 
Sau khi nghe Cục hàng hải Việt Nam báo cáo về tình hình thực hiện lai dắt tàu biển khu vực Vũng Tàu, ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp, Thứ trưởng Nguyễn Hồng Trường đã kết luận như sau:
1. Giao Cục Hàng hải Việt Nam:

- Chủ trì phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức khảo sát, đánh giá toàn diện năng lực và nhu cầu hiện tại, dự báo trong thời gian tới về hoạt động lai dắt, hỗ trợ tàu biển để có phương án điều phối phù hợp với thực tế đảm bảo môi trương kinh doanh lành mạnh, hiệu quả. Riêng đối với 03 tàu lai dắt mang cờ quốc tịch nước ngoài(Phú Mỹ 01, 06, 10) trước đây Bộ đã cấp phép, Cục HHVN làm việc với Cảng vụ hàng hải Vũng Tàu và các đơn vị liên quan về tình hình thực tế lai dắt để có đề xuất, báo cáo Bộ GTVT xử lý.    


- Khẩn trương xây dựng phương án bảo đảm an toàn cho tàu có trọng tải lớn hơn 80.000 DWT ra, vào cảng trên sông Cái Mép-Thị Vải bảo đảm an toàn, phòng ngừa ô nhiễm môi trường và đảm bảo môi trường cạnh tranh lành mạnh cho các doanh nghiệp kinh doanh dịch vụ lai dắt. 

- Nghiêm túc thực hiện việc phân cấp quản lý và cấp phép cho tàu lai dắt hoạt động tại cảng theo quy định tại khoản 2 Điều III của Thông tư 10/2007/TT-BGTVT của Bộ Giao thông vận tải.

2. Cục hàng hải Việt Nam khẩn trương xây dựng dự thảo thông tư quy định trình tự, thủ tục liên quan đến việc cấp phép cho tàu treo cờ quốc tịch nước ngoài hoạt động lai dắt và vận tải nội địa.

Thừa lệnh Bộ trưởng, Văn phòng Bộ thông báo để các đơn vị liên quan được biết và khẩn trương triển khai thực hiên./.
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